

Помним и гордимся!

В рамках мероприятий, посвящённых 75-й годовщине победы советского народа в великой Отечественной войне, библиотека семейного чтения объявила II городской творческий конкурс для детей и юношества «Салют, Победа!». Конкурс был направлен на формирование патриотического сознания у подрастающего поколения и развитие интереса к героическому прошлому России, к истории своей семьи.

8 юных кузнечан представили творческие работы о Великой Отечественной войне. Самыми активными оказались дошкольники: воспитанники 28-го, 19-го, 27-го и 24-го детских садов. Постарались и учащиеся кузнецких школ: 17-й, 2-й, 8-й, 10-й, 16-й, 14-й, гимназии №1. Также приняли участие в конкурсе студенты Кузнецкого

многопрофильного колледжа.

Интересные работы были заявлены в номинациях: «Чтобы память жила», «С Днём Победы!», «Великая война в истории моей семьи».

В номинации «С Днём Победы!» конкурсанты создали своими руками красивые поздравительные открытки. Работы украшены символикой праздника, аппликациями, фотографиями, рисунками. Члены жюри выделили работу Романа Мальцева, в которой представлены авторские фотографии Холма Воинской Славы. Все конкурсанты выражали искреннюю благодарность людям, защитившим нашу страну «В этот День Великой Победы мы свято чтим стойкость и героизм всех, кто отстаивал свободу нашей Родины. И сегодня у нас есть любовь, радость,

счастье да просто – жизни! Мира, благополучия, добра вам и вашему дому!» – так обратилась к ветеранам в своей открытке Настя Суржикова, призёр конкурса «Салют, Победа!».

Номинация «Великая война в истории моей семьи» позволила школьникам рассказать о подвигах своих прабабушек и прадедушек. Одна из победителей конкурса Полина Овтина поведала в своей презентации о героической судьбе прадедушки, ветерана войны, участника освобождения городов-героев Одессы, Севастополя, Новороссийска, Керчи – Алексея Григорьевича Суркова.

Больше всего было заявлено творческих работ в номинации «Чтобы память жила», в которой участники читали стихи и исполняли песни о Великой Отечественной войне.

Проходил конкурс в неожиданных для всех условиях: в связи с угрозой распространения эпидемии коронавируса организаторы его продлевали несколько раз. И наконец, 27 сентября

в читальном зале библиотеки семейного чтения состоялось подведение итогов конкурса.

Библиотекари объявили победителей и призёров в 4-х возрастных группах. Максим Загарин (школа №17), Данил Кирчанов (детский сад №19), Ирина Макаева (Кузнецкий многопрофильный колледж), Полина Родина (школа №2) победили в номинации «Чтобы память жила». Роман Мальцев (школа №14), Ангелина Кузьмичёва (Кузнецкий многопрофильный колледж) – победители в номинации «С Днём Победы!». Полина Овтина (гимназия №1) заняла I место в номинации «Великая война в истории моей семьи». Победителями конкурса стали и семьи: семья Макаровых, семья Макшановых, семья Атясовых, семья Шепяевых, семья Бухтеевых.

Библиотекари поблагодарили конкурсантов и выразили надежду, что их творческая деятельность поможет сохранить память о героическом прошлом советского народа-победителя.

Е. В. КАЗАКОВА.

«Я горжусь своими родными, прошедшими дорогами, опалёнными войной... Своим детям и внукам я донесу свою гордость, расскажу о тех страшных днях, когда воевали наши деды и прадеды!»

Из сочинения Кирилла Жарова, участника конкурса «Салют, Победа!».